Caleidoscopal stimntelor

Mot

Teate subicetele sunt oligatorii.
Timp de locre: 60 minote
Se acordii T pancte din oficiu

Mume

Frenome o
Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™ =38
20.05.2017
Clasa a II-a
Varianta 1 Profesor )

Citegte cu atenfie enunturile, apoi bifeazd in grild cispunsul corect conform modelului dat-

1. Singura substantd care se alli in naturd in cele trei forme (de agregare) este: 5p
a.  aerul: b. apa; ¢ solul.
2. Arerolul de a prepara hrana plantei: Sp
a. ridacina; b. tulpina; ¢. frunza.
3. Deseurile sunt; 5p
8. Corpuri cu viagi: b. resturi provenite din activititile omului: ¢ materiale naturale,
4. Apa, aerul 51 solul reprezinti: Sp
a. [actorii de existentd a vielii pe Pimant: b. invelisul gazos al Pamantului:
e trei sferturi din suprafata Pamdantului.
5. Oxigenul este produs si eliminat de; 3p
a. diferite tipuri de soluri: b. factorii dec mediu; . plantele verzi.
6. Membrele inferioare au rol in: Sp
a. respiratic: b. climinarea lichidelor din organism; ¢. deplasare,
7. Pentru a obiine culoarea oranj vei amesteca: Sp
a. wverde si rosu; b. galben i rosu; ¢. albastru 5 rogu.,
8.  Ordonecazi denumirile ctapelor de dezvoltare: A. plantd, B. simdntd, . riasad, Sp
a. ABC: b. B.C.A: c ACH.
9. lonel pune zahdr in ceai yi amestecd. El vrea sd grabeasci fenomenul de Sp
a. condensare; b. cvaporare; e dhzolvare.
1. Oamenii care se ocupd cu studicrea dinozaurilor se numese: Sp

a. istorici; b. astronauti: c. paleontologi.
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11. Suma zilelor lumilor de vard este: Sp
a. M de zile; b. 91 de zile; ¢, 92 de zile,

12. Pamdntul este numit i . Planeta ... Sp
a, Verde; b. Albastri; e. Rotunda.

13, Vaporii de apd sunt corpuri: 5p
a  lichide: b. gazoasc; e solide.

14. Fenomenul de trecere a unci substanfe din stare lichida in stare solidi se numeste: Sp
a. inghetare; b. condensare; . solidificare.

15. Victuitoarcle care se hrinese cu substante de origine vegetald 51 cu substante de ongine animali se

MILTTIESC: Sp
a.  erhivore; b. camivore; €. Omnivore.
16. Frunzele coniferclor sunt in formd de ace $i sunt acoperite cu: Sp
a. ceard: b. risind; e muschi.
17. Propozitia care nu poate {1 adeviratd este: Sp

a. Soarecti produc pagube in lanurile de griu.
b. Qamenii planteazd lepume si la munte.
€. Fructul stejarulun se numegte jir.

18. Un animal pe care il intdlnim doar in zona de munte este: 5p
a, barza; b. Capra-neagri; iepurele.

P
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Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™

20.05.2017
Barem de corectare
Clasa a ITT-a
- _Varianta 1
Ttem a | b | ¢ Punctaj
il 1. ___'g__ & - < mﬂe
i % E & 5 puncte N
3. X | o | X 5 puncte
4. ® X x| 2 puncie
I 5. - 3‘; - = > puncte
B & il b4 | X | @| 3 pur-u:te
£ | %X | @ ' E___S puncte
i 8. %~ @ x Spuncte
_ 9, ___E < ' -__5 puncte
1. x| x| @] 5puncte
2 x | w | @] 5puncte
R W ey e e
13 x| ® | x 5 puncte
i 4 x|x | @ | 5puncte
15 | x | x| @ | 5puncte
T ® | X X 5 puncte
17 X | X | @ 5puncte
18 | x | @| x| 5puncte
|\ gt

Oficin 10 puncte




Nume

Iei I stomtelo
Caleidoscopul s relor Premgme

Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™ Fowly
20.05.2017
Clasa a I'V-a

Ly Prof
Varianta 1 —

Motd:  Toate subkiectele sunt obligatorii
Timp de lueru: bl minate.
S¢ acordd 1 poncte din oficin,

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeazi in grila raspunsul corect conform modelulu dat:

1. Rotatia Pimantului in jurul Soarclui duressi: Sp
a. 24 o b. unan; e, tred lun.

2. Alege seria de animale ce populeazi fauna acvaticd marina ; Sp
a. delfin, meduzi, pistriv; b. caras, cilul de mare, crab;

¢. delfin, meduzd, scorpia de mare.

3. Alege cnuntul ce contine informatii stiinlifice corecte: Ap
a. Plancta Paimdnt are forma unei sfere $i este a treia planet ca distangd fagh de Soare si a patra
ca marime;
b. Plancta Pdmiént are forma unui cerc 51 este a treia planeta ca distanti fata de Soare 51 a cincea
ca marime;
¢. Plancta PAmént are forma unei sfere si este a doua planeta ca distania [ala de Soare 5i a cincea
ca mirime.
4. Ciclul de viatd al fluturclui-de-mitase este: Sp
a. oud, larve, nimf; b. oud, larve, gogoasi-de-matase, mmld, adult;

e pud, gopoasi-de-mitase;

5, Alege din sertile de ma jos lantul trofic (relagia de hranire) corect: Sp
a. ghindd, veveritd, om; b. seminte, soarcce, bargd; c. [runzi, omida, lup.

6. O situatie in care intdlnim fenomenul de evaporare cste: p
a.  uscarca rufelor; b. indulcirea ceaiului;

¢. aburirea oglinzii ¢cand e agezath in dreptul guni.

7. intr-o padure di conifers se pisesc: Sp
a. brazi, molizi, stejari; b. zada, brazi, pini; c. brazi, pini, plopi.

8. Simgurul satehit natural al Pamantulun este: Sp
a. Soarele; Ir. Lunag e Terra

9. Care din urmitoarele animale nu este animal rapitor? Sp
a. ulml; b. stiuca; . vrabiz.

M Stirul, palamida 51 papadia sunt plante: 5p

a.  omamentale: b. spontanc; c. subacvatice.
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11. Singurul metal lichid cunoscut in toatd lumea din cele mai vechi timpuri cste: Sp
2. mercurul; b. argintul; €. Zincul.

12, Zwwa de 21 junie reprezintd cea mai lungd zi din an. Atunci are loc: 5p
a. echinoctiul de vara: b. solstifiul de vard; c. solstitiul de jarna.

1}, Organcle de simf adund informatii despre lumea exterioard, apoi le transmit: Sp
a. pielii; b. creierului; c. ochilor.,

14. Sangele circuld prin corp impins de: Sp
A, inimd; b. vasele de singe; c. pliméni.

15. Prin reciclarea deseurilor: Sp
a.  se poluears mediul; b.  se fabrica alte obicete utile;

. 5z oblin materiale naturale,

16. Ordoneaza etapele viefii: radire {1}, inflorire (2}, germinare (3), crestere (4), vestejire (5). Sp
a  34.2.1.5; b. 14325 . 3.24.1.5.

17, Este o sursd de lumind naturald ; Sp
a. becul; b. licuriciul; ¢. videoproiectorul.

18. Grindina este un fenomen al natuni in cane apa sc afld in starc: Sp

a.  de vapori; b. lichida; . solidi.
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Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™

20.05.2017
Barem de corectare
Clasa a TV-a
__ Varianta

[tem a | b C Punctaj

1. % @ | x| 5puncte

o= A X | x| @ 3 puncle
3. $ X | X 2 puncle

4. % @& K 5 puncile

5. _I | ® X > puncte

6. ® X | X 5 puncte

A < - ._-, % 5 puncte

8. X ® X 3 puncte
B X | ¥ | @ | 5puncte
10. 1 . b > puncle

11. ® | X | X > puncle
1 X ® ___ﬂ__ﬁ puncte
13. X & X 5 plr.m:te

14. & x| x 3 puncte

15 X | @® x 5 puncte

16. i ‘;i_ X 5 puncte

17. X | @ | x 3 puncte

[R._ X | < _. 5 pu_nc*te

Oficin 1) puncte
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Mumie

l:.l ETLELENET

Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™

Srwala
20005.2017 : o
Clasa a V-a
Varianta 1 Profeser

Motd:  Toate subicetele suni obligaiorii, [
T dbe lucru: 2 ore.
S acordd W punete dim oficio.
Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaxzd in grild rispunsul corect conform modelului dat:

BIOLAOMGITE

I Girdul are urmiitorul tip de radicini;
a) pivoelanta b} rmuroasi ¢y lroasd

[

Virful radacinii este protcjat de:
a) perisori absorbant ) sculia C) A0Na aspri

2. Bulbul este:
) riddcing ¥} tulpind sublerani ¢ lrunei

4. Codita frunzci se numeste:
a) peticl b teacd o) pedice]

:w.-'l

Caliciul reprezinti:
a} totalitatea petalelor b} witalitalea staminelor ) Wmalitaten scpalelor

6. In urmg fcundatiei vwulele deving
a) semane b} frucie c) petale

7. Liste fruct uscat care se deschide la coacere:
a} floarea soareiui b) mazires C) castna

& Lichenii se hrinese
u) autotrof dateritd hifelor ciupercii -+ b) heterotrof datoritd celulclor de alad verde
c) autotrof datorild celulelor de algd verde

9. Drojdiile 51 mucegaiurile au in comun fapiul ci:
ak sunt procariole b) au nutritic saprofith ©) au nutrific parziti

1) Sunt corecte almaliile despre gimnosperme, cu exceplia;
a) lrunzele sunt aciculare b} semintele nu sunt inchisc In fruct
c)au radacini firpase inlinse oriaontal

11, Mtasca broagien:
a}are un cromatolor spiralat b} se hrincste heterotrol o) nu confine clorelila
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12, Respirajia:
a} se realiteard doar in impuol #ler b se realizeazd doar in timpul nopfii
o) produce cnergia necesard plantel

13. inmultirea prin inmugurire se intilneste la:
a) mugchiul de pimiin b feripa ¢} dropdia de bere

[4. Despre muschi este adeviirnl ¢d ;
a} prezimid vase conduciloore b} prezintd rizoizi ) au hrdinire heterotro

15, Stwomatele mtervin in urméitoarcle procese, cu exceplia:
a) fotosintesei k) respiragics ¢} fecundatici

16, Intr-o cultued de baclerii exista 20 bacili . de doud or mai mul{i coci, iar spirili citi bacili gi coci la un
ke, Cdte bacteni vor popula mediul de culturd dupd 30 minute, stiind ed in acest interval numdrul lor sc
dubleasi:

ay 120 b} 2440 c) 360

L7, loana a primit un buchet de trandafin, liccare plantd avind 5 frunee a cite 5 [uliole. Cil trandafiri arg
buchetul, dac n todal sunt 175 de foliole?
a) 3 trandalin by 7 trandafiri ) 9 trandalir

18. Pentru realieares unui obicol de docor, o clevil are nevaie de 20 boabe de griu, ) boahe de porumb.,
18 seminte de floarca soarclui, 13 noer si 10 castane. Céte fructe uscate g rospectiv carnoase 1 sunl
necesare clever?

a) 3% fructe uscale §i 25 fructe clrmoase b) 40 fructe uscate 51 43 fructe cirnoase

¢ 73 fructe uscate 51 10 frucle carmouse
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Concursul judetean ,.Caleidoscopul stiintelor™
200052017
Barem de corectare
Clasa a V-a

o o Varianta 1 _
Item a | b | e Punctaj
1. i _E x . 5“punct-::
2. X | @ | x| Spuncte
3. v @ | X 5 puncte
4. ® X | x| 3puncte
5. ¥ | x| @] 5puncte
6. ® | X | X 5 puncte
T | %X (@ X | 5 puncte
8 x| x|e | sk |
9. 'X @ X | 5puncte
10, - % | x -‘ 5 puncte
11. ® | x < 5 puncte
12 E= j'l ® . 5 puncte
13. X X | @ 5 puncte )
4. | X | @ [ % | 5 puncte
| 15. j X | X i.. 3 puncte
16. X | @9 X 5 puncte
| 7. | x ;hspt |
1. @ | X X | 5puncte

Oficia 10 pu m:h::
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Nmme o =
Prooune = |
Concursul judetean . Caleidoscopul stiintelor™ o
200052017
Clasa a Vi-a l
"r“riﬂ“tﬂ ] Prafedar B o
Motd:  Toate subwctele sunt oblipatori.
Timp de lnern; 2 ore. =——

Se acordd T puncte din oficiu.

Citeste cu atentic enunturile, apoi bifearid in grild rispunsul corcet conform modelului dat:
FIZICA:

.. Unautemebil parcurge o distantd de 30km cu vy = 20m/s, iar in continuare, pe autostradi, parcurge
o distantd de 75km cu v, ~ 108kmvh. Din caleul, viteza medie de deplasare a automobilului are
valoarey;

ko 23mis; b, 22.5m/s; ¢. Odkm'h;

2. Masy unui cub de lemn cu latura de 4dm si densitatea epald cu 660kg/m” este epali cu:

a. 43kg b. 4030 ¢ ¢ 42.24ke
3. Cate kg de glicerind incap intr-un vas ce se umple cu 2kg petrol?
p‘\;r_'lil,:ﬂma J-?ﬁ_ﬂ.,"f.‘]ﬂ". ppql:l:i []-E [ ';-ml
a. 1.750kg plicering b.  3.150 kg glicerini . 4 Kg petrol
4. Un sportiv cu masa m = 05kg sare cu o coardi clasticd a cérei lungime in starea ei nedeformati este
ly ~ 23m, sc considers g 10N/kg. Stiind constanta de elasticitate k = 25N/m, atunei lungimea corzii,
cind sportivul atima in repaus este epalid cu ?
a. Im bh.5lm €. 30m
5. Asupra unul resort clastic actioneazi o forid Fi= 40N. Resortul s¢ alunpgeste cu 10cm, Care va fi

alungirea aceluiagi resort duch asupra lui se actionemw: cu o fortd de doud ori mai putcrnici decat 14,7
a. 1.3em b, Zlkem ¢ 2.5m

6. Pemasa de lucru a unui cizmar se gfiseste un magnel, care cste folosit pentru:
£n
a. scurtares cuiclor de pe masi; b. stringerea rupida a cuielor de pe masi;
€. montarca corectd a tocurilor pantofilor.

Cc valoare corespunde temperaturii de 35°C, exprimati in grade Kelvin? Dar in grade Fabrenheit?
a. 308.15K 5 95"F b. 93°F 5i 204K ¢, 293. 15K si 68"F

e

5. Mirimea Nzied ce masoard tria interactivnii dintre corpuri este:
a. Masa b. Forta C. Acceleratia gravitationald

=

[n impul incilri unui corp s¢ modifich:
a. Masa, temperalura 51 densitatea; b. Volumul, masa s1 greutatea;
¢ Temperlura, densitatea, volumul
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BIOLOGIE

H. Mai mulie ¢elule 1a un loc carc au forma st structura asemidinditoare formesza un:
a) Tesut b} organ ¢} aparat

11. Functiile de relatie asigurs :
a} eliminarea substantelor nefolositoare by inmultirea speciel
c} legdtara dintre organism st mediu

11. Kamwura agricultur care se ocupd eu cresterca viermilor de mitase se numeste:
a) apiculiuri b) sericiculiur ¢} horticullura

13, Parameciul se poate deplasa co ajulorul:
a) psevdopudelor b} fagelulu ¢} cililor vibrutili

14. Scheletul carilaginos-osos se indlneste la;
a) pastruga b) rechin c}crap

15. Salamandra face parte din:
a) repuile b amlibieni ) sturioni

16. Intr-o colonic de bureti de apd dulee an fost numdrati 100 osculi si 1200 pord. Cati indivizi alcituiesc
colonia ?
aj 1200 b) 1404 c) 100

17. Dach un ochl compus al albinei are 8000 de ochi simpli. accasta are in total
a) 16000 ochi simpli b) 16002 echi simpli &) 16003 ochi simpli

18. 0 pereche de iepurt de cimp da nagtere in primul an la 5 pui la ficcare 4 luni, iar urmatorul an la cite
4 pul. Catl urmasi a avul perechen respectivi de fepuri In acesti 2 ani®?
a) 27 b l3 )12
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Concursul judetean .Caleidoscopul stiintelor™

20.05.2017
Barem de corectare
Clasa a Vl-a
e o, NIOAWRE.. -
Item a b C Muncta)
£ ] @ _1 K_ 5[:|u1:|i:le
%o X | x| i 3 pm:ii:le
3. . X ¢ X o ];l-.ll'lttl!'
4. % ® X Spuntte
5 ¥ | @® X S puncte |
0. ?{ ® | x g;unclu 1
L. @ _I_X— 5 plllll.‘-i-:.;__
8 ¥ | @® | X 5 puncte
9. X | X | @ 5 puncte
0. |@ |X | X | 5puncte
B 1. x| x | @ Spuncte
I v |®@ |x | Spuncte .
| 13 X | X |® | Spuncte |
[ 14. ® | X X | Spuncie
15 : ':E & X _SFTun-:n:
6 [ X[x |@ | Spuncte |
L X | x| ® 2 puncie
7 ® X X 5 pu_ntte
I

OfMicin 10 puncte :
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= T ]

Nome

Preticime

Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™ | o
20.05.2017 | *

Clasa a Vil-a
YVarmnta 1

. - : . ” Profeser
Noti;  Toate subiccicle sunt eblpatori.
Tuenp de lncru: I are.
Se acondi 10 poncte din oficin.

Citegte oo atentic enunturile, apoi bifeazd in #rla raspunsul coreel conform modelului dat:
CHIMIE:

1. Aliajul de lipit contine 10% Plumb si restul Staniu{Cositor). Cantitate din [ecare metal necesard
pentru a obtine 10 kg alia), este:

a. 9kgSnsil kg Pb: b, 1 kg Cositor §1 9 kg Plumb:; . 1000 & Plumb 5i 8000 g Staniu;

[

Dreterminati formula chimicd a substanici ce are raportel de masa: Ca: N: O - 10: 7: 24
a. CaMO, b. Ca (M) c. U (MO

J. Care este masa de fostor continuta in scheletul uman al unm adult, stimd cd masa medie a scheletului
este de 12ke st contimutul sio in fosfat de calein Cas{POhy ) cste de 58%7
a, 0.90kg b. 139KgP c. b.alkg

4. Ce cantitate de soda causticd trebuie addugatd peste 30 de solutic de concentratic 20% pentru a
obtine o solutie de sodi caustich de o concentraic de doud ori Si jumatale mai mare?
a. 200g sodi caustics b. 180g apd c. 180p sodi caustici

#.  BElementul ce are configuratia electronicd K-2e; L-Be ; M-le’ prezintd urmdtoarcle caracieristici;
a.este situal in gr. 1B, per. a -a; b, este situat in gro 1AL per. a Hl-a; c. este situat in gr. 1A, per.a ll-a

6. O probd dintr-un cristalohidrat cu formula Nag SOy . X110 cdntdresie 15 51 contine 8,39 api.
Valoarca lui x esLe:
e b.2 Gc. 10

FIZAICA

7. (¥ sanie este trasi uniform pe suprafala unui lac (g = 0,1) de o forta £ = 2008, Ct trebuic s
devind lorta pentru ca sania sd fie rasd uniform pe gheati{p, = 0.4)

i, B0N; b, 41KIN; e TOON

8. Rerultanta a doud forte perpendiculare arc modulul cgal cu 13N, Daca Fy = 5N, atunci valoarea lui F»
wal [
e BM; D T2M; c. 12 kN
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9, Un autoturism cu puteres constantd sc deplascari cu viteza de 20m/s cind forta motorulo este de
AkM, Chit va deveni fora motorubur cind vilesa devine [44km'h?
i 2000M: b 400M; e 1200N
1. Un corp cade liber de In indftimea de 23m. Ce vileed va avea corpul la indltimea de 20m?
a. smis; b. 30km'h; . 3iekm'h
11. O pdrghic de genul [ cu lungimea L = 2m. are bratul fortei active de 3 ori mai mare decdt brajul forci
revistente, Stiind off modulul fortel rezisionte este B = 15 M, atunct valoare forern active, la echilibru,
va [1 epald co -
o 2M; h. 4mM; coAM
12. Sub actiunca unci forte F = 40N, un corp ¢sie deplasat cu o vitezd constantdi v = 10.8Km/h, timp de 5
minute. Valoarea luerului mecanic este;
a. 36kd; b. 360J; c. LO00K)
Nonediz I toraate proflemele g TONKg
BIOLOGIE
13. Inin encefal porncse neevil cranicni in numdr de ;
2. 22 b. 20 co 24
14, Receptorii pentru gusiul amar sunt sifuati:
a. pe marginile limbii b. la baza limbii ¢, pe virtul limbii
15. Nuaparfine scheletului membrului inferior:
a.. humernsul h. [emurul ¢ porencul
16. Muschiul care apariine membrului superior este:
a. diafragmul b, trapceul c. iricepsul
17. Nutrimeniele sc formeazd Ia nivelul:
a.slomacului b intestinului gros c. intestinului subtirc
18, lLewcocitele au rol in:

a, imunitaie b, coagularca singelui ¢ transporiol gaeelor respiratorii
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Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™

20.05.2017
Barem de¢ corectare
Clasa a VIl-a
- Varianta 1 _ -
| Item ] Iy c Punctaj
[ 1. ® | X | X 5 puncie
2. X X | & . .me
3 X & | X 5 puncte
I 4. ?_3: 3 _:'.-r.puuctn
= x @ b4 3 puncte
[V ¥ ¥ | @ 3 puncte
A - | K_ -E | s puu;:'t-.‘:_
8. L X | @® X 3 pun{F ;
9, | ® x | X 5 pum:tt:_
10, ¥ | x| ® 5 puncte
Il *~ X | @& 5 puncte
| 12. | @| X | X | 5puncte
13, X | X ._ 5 puncte
14. %Y | @ | X 5 puncte
15 ® | x | x| Spuncte
16. x | ¥ | @ 3 puncte
| 4B ¥ | x | @ | Zpuncle
18. ® i X | X 5 |]III'I'ET'I.‘-_

Oficin 10 puncte
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Nome
Freoome

Concursul judetean . Caleidoscopul stiintelor™ | scoap,
20.05.2017
Clasa a V-2
Varianta | Profesor

Mota:  Toate subicctele sent nhlignlnrii.
Timp de leere: 2 ore,
S acorda 1 puncie din oficio. -

Citeste cu atentic enunturile, apoi bifeard in grilli rispunsul corect conform modelului dat;
FIETCA

. Cildura ktentd de topire pentro o bucald de ceard de albine cu masa m = {L4kg estc () = T44KL.
Valoarca ciildurii latente specilice de topine este:
A 1760kNke: b 180 kF; c. 176 khike.

2. Cuce vitezd trebuie 53 se deplasese un corp cu cildura specifica ¢ — 418 NMkyg-grad, pentru ca. prin
transformarea encrgict cinctice in ciilduri, temperatura s ereasel cu 2.09°C ;
a. 23 ms; b. 41 8ms; . 43mis,

3. O slferd metalicd are un surplus de 5-107electroni. Aceasta va lua contact cu o slerd incireatd cu
sarcina electric Q- +3.2 - 10 "C. Céli electroni vor rimine pe fiecare sferd dupd contactul noestora’!
3 2 : 4
a3 -10° electron; b. 1.5 -10Felectroni ; ¢, 4.5 10 clectroni.

4. Motorul termic cu ardere internd al unui automobil dezvoltd la vitezh constanti pe distanta de 300K.m
o fortd de tractiune F - 9008, cu un i - 32%. Calculeard volumul de benvind consumat de motor, Se
stic puterea calorich a benzinel cste g = 46MIK g si densitatea benzinei p = 850 K:_-,-'rnj-

a. V=201 b %=211,; g, V=021m’

3. Tensiunea electric intre dowd puncle ale unu circuil electric simplu este U =9, Stiind cf printr-o
sectiunc a conductorului in timpul de 6 minule cste transportatd sarcina g = 2700, atunci valoarea
revislenten electrice a portiun de circuit este:

a, 12 Lk b 14 £2: e 30 KLY

6. Lin curent cu intensitatca de 2A transporti, intr-un minut, un numdr de clectroni (sarcing clectricd
elementard este de 1,6 107"C) aproximativ epal cu
A 7.5 107, b. 7.5 10" e 75 <107,
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7. Seard 24g de magnesiu. Produsul obtinut se tratead cu apd. Caleuleazd numirul de moli de
substantd obtinutd in final,
a. lmol; b. 0.5 moli; €. 2 mol.

& Dxterminati masa si volumul de COs | exprimate in unitdtile de mésurd recunoscule de Sistemul
Internaticonal de Unitati, ce s¢ poate obfine din doud tone $i jumitate de CaC0; cu 10% impueritif
p. TOODKz st 5000 b, MK g1 3000L.: o, 990K e 515041

9, Compusii chimici care inrosese hinia de lormesol sunt:
@, acirl; b, baze; L. slrur

10. ingragimantul chimic axotatatul de amoniu se descompune sub actiunca bacteriilor din sol intr-un
o, protoxidul de azot, ce are ca distrugerea stratului de ozon. Determinati valumul de protoxid de
weol degajat in urma descompunerii unei cantititi de 20K g azotat de amoniu.

A 36m; b. 5.6 m’; c. 566 L.

11. Pentru grupele de substante A ( aramd - alami) si B (piatra fadului - piatra de var —piatra viindid),
putem alirma:
a. In prupele A si 13 sunt aceleasi substante; b, Muma o grupd contine substante difenie:
c.In grupa A sc regiiseste un metal §i un aliaj al acestuia, iar in grupa 13 sunt sdror dilceie;

12, O placud din Fe cu masa initiali epald cu 20g reactioneazd cu 23 solutie de sullat de cupru de
concentratic 32% pini la consumarea integral a solugict. Masa hnald a plicutei va fi;

a, 204 p; b, 23.2 g; c. 20 g

BIOLAOGTA

1 3. Factor abiotic nu aste:
4. lemperatura b. cliprioara . solul

14, Cu studiul ccosistemelor pesterilor se ocupd:
a. hiospeologia b, peologia ¢. ceologia

15, [¥n categoria descompundtorilor fac parte;
a.  organisme autotrofe b, amasrii carnivor . hacteriile

16, In ccosistemele antropizate, fagd de cele naturale, lanjurile trofice sunt:
a. mai lungi b. mai scunlc c la fel

17, Producitorii sunt capabili si producd substange:
a. organice b. anorganice C. OFZANIce §1 andgreanice

15, Dioxidul de carbon In exces lavorzeazd aparifia;
a. ploilor acide b. smogului ¢, efectulo de serd
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Barem de corectare
Clasa a VI-a

- Variantal
Item a b C Punctaj
T x K_ .' 5 puncte
- .23 _€ - ' E 5 puncte
3. |X | @ | x| 5puncte
4. ___i Foe) K__. 5 puncte
5. ® I___‘E - 5p|rm:h:-
- 0. _T_ b . X 5 puncte
7 ® ¥ x 3 puncte
3. X X | @ 5 puncte
) & - X | X Epun{'l:{:_
10. | X |@ | x| 5puncte
1. X | x| @ | Spuncte
2. & .K - X - Eplmi'[’l:“_
13 X @& | x 5 puncte
14 ® X X 5 puncte
I5. X X @  5punct
6. | X | @ | X | 5puncte
17. | & __:{ _'_-g 5 puncte
18 | x 'Lh.f_'ﬁpum:m _

Oficiu 1 puncte




